
Szakdolgozat kivonat 

 

Évről évre a felsőoktatás padjaiból friss diplomások ezrei kerülnek ki és szembesülnek 

a megváltozott munkaerőpiac kihívásaival, elvárásaival. Annak érdekében, hogy karrier útjuk 

elinduljon számos kompromisszumot kell kötniük A munkahelykeresés alkalmával gyakran 

szembesülnek készségeik, képességeik, kompetenciáik hiányával. 

A kutatásom célja, hogy felmérjem a MATE Kaposvári Campusán végzett hallgatók 

pályaválasztási attitűdjeit. Témaválasztásom motivációját az is indokolta, hogy én is 16 éves 

korom óta aktív résztvevője vagyok a munkaerőpiacnak és most végzős hallgatóként 

hosszútávra keresek olyan munkát, amelyben szeretnék dolgozni. Számomra  a munka 

kiválasztásánál lényeges, hogy jól jövedelmező, egzisztenciát biztosító, érdekes és kihívásokat 

tartalmazó munkahelyet tudjak találni magamnak. 

Szakdolgozatom elkészítése során vizsgáltam, hogy a MATE Kaposvári Campusán végzett 

hallgatók milyen szempontokat vesznek figyelembe a munkahelykeresés során, illetve melyek 

azok a tényezők, amelyek közvetve vagy közvetlenül hátráltatják őket az elhelyezkedésben. 

Felmérésemben 156 hallgató megkérdezésével vizsgáltam a fent említett tényezőket, azok 

gyakorlati megvalósulását. A megkérdezésben olyan volt hallgatók véleményére voltam 

kíváncsi, akik az egyetemen az elmúlt 5 évben szereztek végzettséget tanusító papírt. A 

vélemények korrekt megjelenítése érdekében garantáltam a válaszadók névtelenségét az 

eredmények összesített, aggregált formában történő feldolgozását. 

Primer kutatás keretein belül készítettem egy 20 kérdésből álló online kérdőívet, majd a kapott 

eredményeket Excel és SPSS 27.0-ás program segítségével dolgoztam fel. A kérdőív 

összeállítása során döntően zárt végű kérdéseket alkalmaztam, a könnyebb kitölthetőség 

érdekében. Egy nyílt végű kérdést jelenítettem meg, arra vonatkozólag, ha a kitöltő tervez 

munkavégzést külföldön, akkor melyik országot preferálná. A kérdések 1-5-ig terjedő Likert-

skálás értékelést tartalmaztak. 

A szekunder kutatásban meglévő adatokat gyűjtöttem, elemeztem és vizsgáltam Google 

Scholar és a Web of Science segítségével. 

Kutatásom ugyan nem volt reprezentatív az alacsony elemszám végett, de ok okozati 

összefüggések megfogalmazására mindenképpen lehetőséget teremt. Az eredmények 

megerősítették számomra, hogy a friss diplomások számos akadállyal találják szembe magukat 

az álláskeresés alkalmával. 


